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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Профілактика хвороб тварин» спрямована на підготовку 

фахівців, здатних ефективно вирішувати практичні завдання у галузі 

виробництва продукції тваринництва. Вона формує знання, уміння та навички 

щодо запобігання, виявлення та контролю захворювань сільськогосподарських 

тварин та птиці, а також підвищення їх продуктивності. 

Основні теми дисципліни включають: роль ветеринарної служби у 

збереженні поголів’я та підвищенні продуктивності тваринництва на 

сільськогосподарських підприємствах; профілактику заразних та інвазійних 

хвороб; профілактику внутрішніх незаразних хвороб; загальні ветеринарні 

заходи з охорони здоров’я тварин і птиці. 

Студент після вивчення дисципліни здатен: забезпечувати дотримання 

вимог з охорони навколишнього середовища; оцінювати системи і способи 

утримання тварин; контролювати та оптимізувати мікроклімат приміщень; 

координувати проведення гігієнічних та санітарно-профілактичних заходів на 

фермах та об’єктах виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Дисципліна також готує студентів до визначення причин і сутності 

захворювань, методів їх профілактики та лікування з урахуванням утримання, 

годівлі, догляду і використання тварин, а також до запобігання захворюванням, 

спільним для тварин і людей (антропозоонози). Освітній компонент 



спрямований на формування професійних компетентностей, що реалізуються 

через сучасні способи збереження здорового поголів’я, контроль за якістю 

продукції та сировини тваринного походження і забезпечення випуску продукції, 

що відповідає ветеринарним вимогам. 

Мета освітнього компонента. Формування у студентів знань, умінь та 

навичок щодо визначення причин та сутності захворювань, методів їх виявлення, 

профілактики та лікування хворих тварин з обліком утримання, годівлі, догляду 

і використання тварин, а також заходів запобігання захворювань загальних для 

тварин та людей (антропозоонозів). Освітній компонент спрямований на 

досягнення фахових програмний компетентностей, що реалізується через 

дисциплінарні результати навчання про5сучасні способи збереження здорового 

поголів’я тварин, контролю за випуском для реалізації доброякісних у 

ветеринарному відношенні продуктів і сировини тваринного походження. 


